

创造“奉贤奇迹”

# 对标一流， 创建“南部中心城区”新功能

“九棵树”只是奉贤积极打造“家门口就能看一流演出、赛事、展览”的系列功能性建设的一个缩影。近几年，“奉贤美、奉贤强”呈现惊人蝶变，规划建设一批功能性项目，看齐国际一流设计，内容品质也同步跟上。

□ 记者 | 何映宇

在蓝天白云的映衬下，金色的夕晖洒在“九棵树”上。10月25日暮色时分，一批批衣着光鲜的男女老少，欣然步入这座“不一般的剧场建筑”——被誉为全国第一座森林剧院，据说，里面的视听体验不同凡响，难怪，人们脸上的神情透露着喜悦、期待、好奇，还有些自豪。这是“九棵树”的开幕季首演，上影演员剧团献演的史诗话剧《日出东方》，演员阵容名单里有牛犇、达式常、佟瑞欣等电影艺术家。

“未来已来，恍若做梦。”在奉贤卫生系统工作的张女士告诉记者，“以前看重要的演出或展览，不得不乘车去市中心。做梦也没有想到，如今在家门口能看到一流剧目演出了。”

“九棵树”，全名九棵树未来艺术中心，“隐身”于奉贤

新城1200亩生态林地中。这座俯瞰状若一颗萌芽的现代化建筑，如今成为奉贤人引以为傲的新地标，以高品质的文艺活动，吸引市民近悦远来。无独有偶，10月28日，“东方美谷2019国际水彩艺术大师双年展”也在此开幕，来自世界各地的艺术家和艺术爱好者300余人聚集于此，共襄盛举。

事实上，“九棵树”只是奉贤积极打造“家门口就能看一流演出、赛事、展览”的系列功能性建设的一个缩影。近几年，“奉贤美、奉贤强”呈现惊人蝶变，地处上海远郊的奉贤区显现“后发优势”，规划建设一批功能性项目，看齐国际一流设计，内容品质也同步跟上。

奉贤城区功能的华丽变身，令许多人刮目相看。

“九棵树”未来艺术中心。

